
ПОРЯДОК І СПОСІБ ПОГАШЕННЯ ПРОСТРОЧЕННОЇ  

ЗАБОРГОВАНОСТІ У 

 ТОВАРИСТВІ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЕЛ.ЕН.ГРУП» 

                У відповідності до п. 6.4. Правил про надання споживчих кредитів 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

КОМПАНІЯ «ЕЛ.ЕН.ГРУП» (далі – «Правила»), що затверджені Наказом 

Директора ТОВ «ФК «ЕЛ.ЕН.ГРУП» № 11-01/22-П від «11» січня 2022р., 

заборгованість за Договором про надання кредиту (споживчий кредит) (далі – 

«Договір») підлягає сплаті шляхом безготівкого перерахування коштів у 

розмірі суми заборгованості на поточний рахунок Кредитодавця у строк 

відповідно до Графіку платежів, встановленого Договором про надання 

кредиту (споживчий кредит). 

              Датою повернення(погашення) Кредиту, так само як й сплати 

процентів за користування Кредитом та інших платежів, передбачених 

умовами Договору, вважається дата зарахування коштів на поточний рахунок 

Кредитодавця.  

             У разі надходження платежу для виконання зобов'язання за 

Договором про надання кредиту (споживчий кредит), ця сума погашає вимоги 

Кредитодавця у такій черговості: 

1) у першу чергу - прострочена сума Кредиту та прострочені проценти за 

користування Кредитом; 

 2) у другу чергу - сума Кредиту та проценти за користування Кредитом;  

3) у третю чергу – неустойка (штраф) та інші платежі відповідно до Договору. 

Канали, способи та реквізити для сплати Заборгованості зазначаються 

Кредитодавцем на Веб-сайті Кредитодавця - http://elenfkgroup.com.ua/. 

               При сплаті Заборгованості Позичальником самостійно сплачується 

плата за послуги фінансового посередника (банківської установи), що 

здійснює перерахування грошових коштів Кредитодавцю, у відповідності до 

їх тарифів, про що Позичальник повідомляється в момент здійснення оплати. 

             З метою своєчасності та правильності зарахування коштів, 

Позичальник перед сплатою повинен перевірити дійсність реквізитів 

Кредитодавця на Веб-сайті Кредитодавця, або шляхом телефонного дзвінка, 

або надсиланням запиту на електронну пошту Кредитодавця. 

http://fcjurspecfinance.uafin.net/

